

文娱 传真

《晚秋》3月公映

汤唯携玄彬上演异国恋

备受内地粉丝期待的汤唯在韩国的封后之作《晚秋》已完成引进工作,将在3月23日公映。该片翻拍自上世纪60年代同名经典电影,由韩国青年导演金泰勇执导,汤唯与玄彬领衔主演,在2011年的韩国影坛表现出众,赢得票房口碑双丰收,汤唯更重新赋予了“安娜”这个经典人物新的生命,凭此角色夺得多项影后桂冠。

据悉,导演金泰勇在保留原作经典元素基础上,将《晚秋》移植到美国西雅图,在异域情调中创作了一段浪漫的爱情故事。首度合作的汤唯和玄彬饰演一对异国恋人。原本在监狱服刑的安娜(汤唯饰)因母亲过世获得3天假期,7年来首次踏上归家之路,并于长途汽车上邂逅了勋(玄彬饰)。不够车钱的勋用手表做抵押借了安娜的钱,约定到西雅图再见。两个陌生人就这样互生情愫,在短短3天内谈了一场浪漫恋爱。影片优美的配乐、清新的摄影风格等都受到了观众的好评。

新华



王全安 (本报资料图片)

王全安再逐金熊

- 《白鹿原》入围柏林电影节主竞赛单元
- 成唯一参赛华语电影

1月31日,第六十二届柏林国际电影节宣布王全安导演的《白鹿原》入围主竞赛单元,成为唯一有资格角逐金熊大奖的华语电影。记者致电王全安助理周先生,对方称影片前段时间刚通过电影节审查,对于入围第六十二届柏林国际电影节感到非常高兴。作为柏林电影节的常客,2007年《图雅的婚事》和2010年《团圆》先后摘熊。《白鹿原》的女主角张雨绮第一时间在微博上转发此消息,其助理告诉记者何时出发去柏林将听从剧组安排。

最后一刻入围竞赛单元

今年的柏林电影节华语电影参与很多,但《金陵十三钗》、《龙门飞甲》、《饮食男女2》等都仅是参展,入围主竞赛单元的《白鹿原》无疑提升了华语电影底气。1月31日,《白鹿原》制片人王乐介绍,柏林电影节之所以在31日才公布影片入围,是因为该片春节前最后一天才通过电影节审查获批。据片方表示,柏林电影节主席迪特·科斯里克称:“《白鹿原》是一部具有罕见出色品质的中国电影作品,我坚信《白鹿原》的参赛是2012年柏林电影节竞赛单元的高潮。”

《白鹿原》惊喜姗姗来迟

由王全安导演,张雨绮、段奕宏、张丰毅等主演的《白鹿原》2011年年初便杀青,由于忙于后期制作影片并未参加当年的欧洲电影节。出于对影片质量的自信,片方从去年8月底举行内部试映,得到原著作者陈忠实和作协主席铁凝的认可,而去年底却传出影片审查受阻的消息。事实上,该

(综合新华社柏林1月31日电)

张默涉嫌吸毒被拘

新华社北京2月1日专电(记者卢国强)针对网上盛传“导演、演员张国立之子张默因吸毒被抓”的情况,记者1月31日从北京警方获得证实:1月30日晚,北京顺义警方根据举报抓获了吸毒人员张某某、宫某依法抓获。

据知情人透露,被抓的“张某某”即为张默,经警方初步检验,张默的毒品大麻尿检呈阳性。

2月1日11时48分左右,北京市公安局新浪官方微博“平安北京”更新内容,公布了对张默及另外一名吸食者宫某的处罚规定:“对张默行政拘留13天,对宫某行政拘留5天。”



张国立与张默(右)。(本报资料图片)

张国立致歉求宽容

据BTV新闻报道,2月1日凌晨,张国立通过新浪娱乐发出声明向媒体致歉,并恳求媒体能够宽容对待张默,体谅一个父亲的心情,给年轻人一个改过的机会。

以下是张国立致歉声明全文:

1月31日晚,我的儿子张默因吸食大麻违反了国家法律被北京警方拘留。我对北京警方的行为表示坚决支持!抵制毒品是每个公民的义务,而张默作为公众人物,没有尽到这样的义务,目前又身陷囹圄,暂不能对公众有一个交代。作为一个父亲,我对此感到深深的痛心和愧疚,我代表我自己和我的儿子对他的行为给社会造成的不良影响表示深深的歉意!我一定会监督张默痛改前非、远离毒品,我会和张默在未来的日子里一起弥补!

我也恳求公众和媒体能够宽容待他,给一个迷途中的年轻人改过自新的机会,请理解一个父亲的心情,也请原谅一个儿子的错误。

为此事本人已心力交瘁,请原谅我不再接受任何采访。

张国立

各方关注

冯小刚以叔叔身份致歉

张默涉嫌吸食毒品的消息传出后,各方在网上展开了热议。不少名人发微博表示强烈关注。导演冯小刚2月1日12时30分左右,更新微博称做为张默的叔叔愿意和张国立一起向公众鞠躬致歉,“看了国立为张默的所为致公众的道歉信,心里非常难过。作为张默的叔叔,平日我也对他失于管教,故我愿意为张默的过失与国立兄携手鞠躬,向公众致歉。张默,责备你的话不说了。据悉,此前张默一直在山西拍摄冯小刚执导的电影《温故1942》。”

新华

体坛 速递

土耳其足协主席辞职

据新华社安卡拉1月31日电 土耳其足协主席赫迈特·阿里·阿伊登拉尔及其两名副手阿里波安和居姆希达31日决定辞职。

阿伊登拉尔和其副手是由于土耳其足坛的假球风波而辞职的。尽管土耳其足球和土耳其俱乐部联合会一度挽留,但这并没有改变他们的决定。

女曲冠军杯小组赛

中国队1:3负英国队

据新华社布宜诺斯艾利斯1月31日体育电 2012年女子曲棍球冠军杯31日进行小组赛的最后一轮比赛,中国队以1:3负于英国队,以第三名的成绩结束了小组赛。

根据赛程安排,中国队将在2月2日迎战B组的第二名阿根廷队,胜者将进入本届冠军杯的四强。



书写「太和殿」神笔王铎

顺治年间,东口村人王铎任朝中礼部尚书,他的书法艺术风靡朝野和整个民间。

北京的太和殿落成,皇上钦点王铎书写太和殿的匾额。王铎故弄玄虚,将太和殿写成“大和殿”。当时朝中有些大臣与王铎政见不和,十分覬覦王铎的位置。第二天早朝便奏王铎有负圣意,将太和殿写成“大和殿”,有欺君之罪,应斩首示众。顺治帝是位有明君,知道王铎是当今少有的人才,杀之不舍。正在思忖,这时王铎出班曰:“臣不敢违背圣意,我写的是太和殿,不信,可当面验证。”于是君臣同时起驾太和宫。

到了太和殿,顺治帝为难了,这时王铎早有准备,只见他随手一扬,一枝笔脱手飞出,刚好补上了这一点,而且恰到好处,君臣一见都拍手叫好,都以一睹王铎的书法风采而欢呼。顺治帝这时也愁眉大开,脱口而说:“真乃铁笔神工。”王铎赶紧跪下说:“谢皇上封赐。”从此王铎便有“神笔”之名。

二仙奶奶

二仙奶奶名叫魏华存,是魏晋时期著名的女道士,她自幼研读道家学说,精心修道。20岁时被迫嫁人,后其夫出任修武县令,儿子稍年长,她便“离群独居,不交人事”,专心修炼悟道。

魏华存精于文墨,她长期活动于怀庆府一带,遍访道教圣地,广搜道教典籍。因东口是道教始祖老子修道之地,再加上司马家族及常居修武的竹林七贤的影响,魏华存对东口洋溢着无限的情感与向往。初到东口村,站在老子故居前,魏华存感慨万分,她既缅怀祖师的辉煌色彩,又在思索祖师何以钟情东口这个地方。接下来几天,魏华存的足迹遍布东口村每寸土地,珠龙河、

凤鸣台以及浓厚的文化氛围和神秘的道教渊源,使得魏华存如痴如醉,竟至不愿离去。相传就是那个时候,魏华存亲自请名匠雕刻了一尊老子像,置于老子故居以作纪念。后至唐代时,道教宗师温县子司马承祯修建太清观,又把老子像请进大殿。

魏华存还甚通医学之理,她在传道期间,常为民间百姓诊治治病,因而深得人心,在温县、孟州、沁阳及济源一带广有仙名,被尊称为“二仙奶奶”。晚年魏华存于衡山修道成仙,被授予“紫虚元君”,后世称魏夫人。据载,温县境内有紫虚元君庙多处,大部分分布在东口附近,如北马村、张寺村、东留石村等地。这些元君庙和东口太清观



东口村邀请鹤壁豫剧团来村里唱大戏。

相互辉映,既表达了人们对道教宗师的眷恋之情,又印证了道教文化在东口及周边的兴盛。

如今沁阳太行山南麓建有二仙庙,每年农历三月初三,东口村及温、孟、沁一带

人都纷纷前去拜祭二仙奶奶,既求医问药,又借此慰藉心灵,表达了人们对生活的美好祈愿,想来这也是道家思想带给我们的一种和谐之理吧!

图/文 新明



什么样的卡让大家皆大欢喜?

第三方卡6大用途

特色商业礼品	企事业福利	集团客户
纳焦作百家商超,方便实用,受礼人高兴!	依法进行员工薪酬税务筹划,节税合规。	商圈换购、热情服务,尽享尊贵身份!
近千项消费产品,琳琅满目,受礼人满意!	彻底解决员工分散居住问题,众口皆调。	密码保护、资金安全,购物“零”缺货!
时尚购物休闲娱乐,一张发票,送得省心!	及时通报黄金商圈购物折扣,省钱、省心。	一张发票,省税合规,经办人省心舒心!
不同人士多种需求,一张卡片,收得舒心!	员工享受美食娱乐手机充值,休闲便利。	刷卡消费,积分优惠多多!

- 1.可用于企事业单位发放员工福利
不拘于传统礼品种类,员工随心选择所爱,体验时尚刷卡消费。
- 2.企业员工激励方案
通过差别化的福利来激励员工努力进取,忠于企业,在同工同酬的基础上,奖励优秀员工。
- 3.亲朋好友,礼尚往来
每逢佳节或为感谢亲朋好友,您可免去一大堆礼品的烦恼,您可选择自由面值的第三方卡,赠送朋友或亲人,在全国万商银联签约商户(包括港澳地区)他们可随心购物。
- 4.便捷生活,行业多选
生活消费选择的多样性,涉及各行各业,焦作市200多家商户(如蓝波湾量贩、焦作老庙银楼、金伯利钻石专卖店、清阁苑食府、大长垣酒店、艳阳天酒楼、新华书店图书大厦、浣溪沙、东方前沿KTV、钱柜KTV、QQ堂主题量贩KTV、奥世健身会所、黄金时代健身、文

化教育、车行天下汽车俱乐部、爱心大药房等),涉及商超、餐饮、娱乐、旅游度假、装饰装修、汽车美容,更多的选择丰富您的消费生活,为您量身打造专属消费卡!

5.有效、优质、便捷的服务

提供全国手机缴费、公共事业缴费、电子机票订购、报纸杂志订阅、万商城线上支付等增值服务。帮助企业和个人摆脱工作和生活中不必要的繁杂,充分利用背景优势为客户提供有效、优质、便捷的服务,实现客户、商户、发卡机构“三赢”。

6.个性定制,品质生活

充值实名制,方便您的生活,告别“卡多、卡重、卡乱”的时代。

第三方卡 办理地址:

- 1.第三方卡果园路营业厅
地址:市建设西路与果园路口西北侧
- 2.市山阳建国饭店商务中心
购卡热线:400-0053-888
商户加盟热线:18003913848
第三方卡官网:http://www.ka3.com.cn